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CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/05/2025 

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de  dois mil e vinte e 

cinco, às dez horas, reuniu-se ordinariamente a Edilidade 

Naviraiense nas dependências da Câmara Municipal de Naviraí, 

Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida Bataguassú, 

900, sob a Presidência do Vereador Daniel Moretto Cardozo 

Siqueira; Secretariado pelos Edis: Rosângela Farias Sofa e 

André Ricardo Biscaro; estando presentes os Vereadores: 

Brendo Caique Barbosa dos Santos, Bruno Ferreira Fernando 

Liuti, Ederson Dutra, Eli José Rodrigues, Giovana Silvério, 

Josias de Carvalho, Liliane Patrícia Dias Capuci,  Márcio 

André Scarlassara, Mário Francisco Nelvo, Murilo Peres de 

Matos, Regivan Moraes da Silva e Salia Regina de Souza 

Nonato. Apresentação de Requerimentos, Indicações e Moções: 

Moção de Congratulação n° 29/2025 de autoria do Vereador 

Regivan Moraes da Silva, homenageando militares por um 

episódio ocorrido no dia 02 de maio de 2025, exigindo dos 

profissionais em atuação notável equilíbrio emocional, 

técnica apurada e respeito irrestrito aos direitos humanos. 

A atuação dos policiais envolvidos demonstrou não apenas 

competência tática, mas também sensibilidade, empatia e 

dedicação ao dever de proteger vidas, valores fundamentais 

que engrandecem a função policial e servem de exemplo para 

toda a corporação e sociedade. (APROVADA). Posteriormente, 

o Major da Polícia Militar, Luciano Rodrigo Barbosa Nogueira 

de Oliveira, fez o uso da tribuna. Moção de Congratulação n° 

32/2025 de autoria dos Vereadores Mário Francisco Nelvo e 

Brendo Caíque Barbosa dos Santos homenageando a Diretoria e 

aos membros do Projeto Camisa 10 pelo notável trabalho 

comunitário e esportivo desenvolvido desde sua fundação, em 

13 de maio de 2010, no município de Naviraí. (APROVADA). 
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Posteriormente, o Senhor Valdevino Pereira da Silva, 

Presidente do Projeto Camisa 10, fez o uso da tribuna. Moção 

de Congratulação n° 34/2025 de autoria dos Vereadores Liliane 

Patrícia Dias Capuci e Daniel Moretto Cardoso Siqueira 

homenageando a Senhora Elisete Rodrigues Scudeler, a Senhora 

Tatiana Braz Ribeiral e o Senhor Alex Alves de Miranda, 

integrantes da Comissão Organizadora da Câmara Mirim de 

Naviraí-MS, pelo compromisso dedicado e pelo excelente 

trabalho prestado por anos a nossa sociedade, estando a 

frente do Projeto Câmara Mirim desde 2019. (APROVADA). 

Posteriormente, a Senhora Tatiana Braz Ribeiral, membro da 

comissão de organização da Câmara Mirim, fez o uso da 

tribuna. Moção de Congratulação nº 36/2025 de autoria do 

Vereador Márcio André Scarlassara e outros Edis homenageando 

a Senhora Neide de Oliveira Alves por sua destacada atuação 

como diretora do Patronato Penitenciário de Naviraí - unidade 

vinculada à Agência Estadual de Administração do Sistema 

Penitenciário, AGEPEN/MS. (APROVADA). Posteriormente, a 

Senhora Neide de Oliveira Alves, Diretora do Patronato 

Penitenciário de Naviraí, fez o uso da tribuna. Moção de 

Congratulação nº 37/2025 de autoria do Vereador Márcio André 

Scarlassara e outros Edis homenageando o Senhor Evandro 

Charão Machado por sua destacada atuação como Policial Penal 

e Assistente Social, exemplo de compromisso com a 

ressocialização e a dignidade humana no sistema 

penitenciário de Mato Grosso do Sul, pelo brilhante trabalho 

desenvolvido, que dignifica sua função. (APROVADA). Por 

conta de força maior, o andamento da Sessão foi interrompido, 

pois houve o falecimento de um Servidor desta Casa de Leis. 

O Presidente Daniel Moretto Cardozo Siqueira deu por 

encerrada a sessão. Por fim, a sessão foi encerrada pelo 

Presidente às onze horas e quarenta e cinco minutos. PLENÁRIO 
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DA CAMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ, ESTADO DE MATO GROSSO DO 

SUL, AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO. 

 

 

Daniel Moretto Cardozo Siqueira 

Presidente 

 

 

Rosangela Farias Sofa 

Primeira-Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Naviraí 

Ata lida e aprovada na _____ 

 Sessão ___________________ 

em  _____/_____/______ 


